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COMUNICAT DE PRESA 

Sedinţa Consiliului Consultativ-prilej de întâlnire  între reprezentanţii Patronatelor, Sindicatelor şi 

Instituţiilor descentralizate din judeţul Buzău 

 

Joi, 27 Martie 2025 a avut loc sedinţa Consiliului Consultativ al Agenţiei Judeţene Pentru Ocuparea 
Forţei de Muncă Buzău, aferentă lunii Martie 2025. Scopul întâlnirii a fost analizarea situației pieței muncii 

și stabilirea unor măsuri strategice pentru creșterea ocupării forței de muncă. 

In cadrul şedinţei directorul executiv al Agenţiei Judeţene Pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău, 
Ionel Tociu, a prezentat membrilor Consiliului Consultativ, rezultatele evaluării performaţei 
profesionale  a instituţiei aferentă anului 2024, situaţia pieţei muncii după primele trei luni din anul 
2025, dar şi stadiul implementarii planului de formare profesională aferent acestui an. 

Primul subiect pe ordinea de zi a vizat evaluarea performanţei profesionale a Agenţiei Judeţene 
Pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău din anului 2024. Pentru al doilea an consecutiv, instituţia s-a 
clasat pe locul întâi obţinând 4.99 puncte din 5 puncte maxim posibile pentru îndeplinirea criteriilor de 
performanţă. 

În cadrul întâlnirii, s-a realizat  şi o analiză detaliată a situației pieței muncii din județul Buzău. 
Conform datelor centralizate de AJOFM Buzău: 

• Rata șomajului la nivel județean este de 4.52%, înregistrând o scădere față de perioada 
precedentă; 

• Numărul total al persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă este de 6473, în scădere 
cu 693 de persoane faţă de luna anterioară; 

In a doua parte a şedinţei s-a discutat despre organizarea cursurilor de formare profesională, 
destinate persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă și celor care doresc să-și îmbunătățească 
competențele. In anul 2025, programul de formare profesională a debutat cu organizarea a 7 cursuri 
de: agent de securitate, ajutor de bucătar, îngrijitor spaţii verzi, operator introducere şi validare 
date, ospătar şi referent resurse umane. De asemenea, directorul Agenţiei Judeţene Pentru Ocuparea 
Forţei de Muncă Buzău a anunţat că în luna aprilie va fi deschis cursul de agent de securitate la 
Râmnicu Sărat. 

La finalul întâlnirii, directorul instituţiei reafirmă angajamentul Agenţia Judeţene Pentru Ocuparea 
Forţei de Muncă Buzău de a sprijini atât persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, cât și 
angajatorii, prin măsuri active și parteneriate strategice. 
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